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3 axes principaux :
· Apporte son expertise en fonction du domaine de compétence de chaque membre sur des projets d’aménagements, de protection de l’espace naturel, de la faune, de la flore, du patrimoine arboré et d’éducation à leur connaissance.
· Participe à la sensibilisation du grand public en matière de connaissance et de préservation de la nature.
· Permet de fédérer les associations « nature » sur certains évènements.  
Expertise :
Le Conseil pour la Nature qui se réunit chaque mois est composé de naturalistes, d’éducateurs nature, d’agriculteurs, de personnes expertes dans la protection de la nature et de l’environnement, de représentants des associations « Nature » de la Ville (Arboriculteurs, Promotion et Sauvegarde de la Zone Verte, Ligue de Protection des Oiseaux, Conservatoire d’Espaces Naturels, Naturhena, Alternatiba Mulhouse, Conseil Participatif et notamment le groupe « Nature en Ville »). Ainsi, les membres, aux compétences variées, ont apporté leurs différentes visions dans les études, les actions d’éducation, de préservation et les projets d’aménagement réalisés en 2021 : 
· Participation au diagnostic pour les continuités vertes et douces dans le cadre de la mission confiée à l’AURM (Agence d’Urbanisme de la Région Mulhousienne).
· Investissement dans la préservation de sites naturels tels que la Fontaine St-Marc et le site pédagogique de l’Alisier.
· Réalisation d’inventaires de la faune et de la flore.
· Préservation de l’habitat des abeilles sauvages
· Elaboration de plans pour la création du jardin des berges en partenariat avec le service espaces verts.
· Proposition de plantations sur les berges du canal, après restauration des berges par Voies Navigables de France.
Un membre a été sollicité pour proposer un plan de plantations dans le cadre des travaux de rénovation de voirie rue de la Paix/rue de Rixheim. 
Sensibilisation du public et organisation inter-associations d’évènements :
· Les membres du Conseil pour la Nature et leurs associations s’associent chaque année à la Ville pour coordonner l’organisation de la Fête de la Nature. 
· Sensibilisation informelle du public en tant qu’experts sur des sujets liés aux plantes invasives, à la cohabitation avec la faune.
· Organisation de séances pédagogiques dans le verger de l’école Bartholdi pour les élèves de l’école par l’association des Arboriculteurs.
· Soutien de la Ville dans ses actions de sensibilisation : l’association de sauvegarde de la zone verte a accueilli la formation « comment accueillir plus de biodiversité au jardin » au sein de ses jardins participatifs. L’association des Arboriculteurs le fera au verger du Fuchsberg en 2022.
· Rédaction d’articles pour le Bulletin Municipal
· Proposition de conférenciers, de films, de sujets de débats.
· Réflexion en cours sur la mise en place de panneaux pédagogiques.
· Participation aux journées d’automne et des association et sensibilisation du public à la nature.
Un membre a proposé des sorties pédagogiques de découverte de la nature dans les collines et en forêt aux élèves de l’école Lyautey et aux enfants de l’accueil de Loisirs.
