Bilan de l’activité du Conseil Handicap 2021



L’année 2022 a été riche en actions de sensibilisation :
· Journées de sensibilisation au handicap avec les élèves de CM1 et CM2, des écoles Bartholdi et Lyautey. Il s’agit d’ateliers proposés pour appréhender le handicap, proposés aux élèves de CM1/CM2. En mai 2022, ce sont les élèves de Lyautey qui ont été conviés à l’Aronde par demi-journée, et en décembre, ceux de Bartholdi.
· A l’occasion de la journée internationale du handicap, projection d’un film « et toi, t’aurais fait quoi ? »  suivie d’un débat avec la scénariste, autour de l’autisme et des démarches qu’a dû faire une mère ;
· Un projet de classe avec une 5ième du collège Léon Gambetta. Le projet a été travaillé en 2022, débuté en novembre par une première intervention, et va se poursuivre en 2023. L’idée de ce travail, en lien avec 2 professeures est de parler du handicap sous différentes formes. Après une première prise de contact, pour parler du handicap, sa définition, le handicap visible ou pas, etc. Il y aura des interventions autour du sport, de la communication et des métiers. 

Les membres ont aussi fait une proposition qui a été suivie par la municipalité : la mise en place d’un tarif réduit pour les personnes en situation de handicap, pour les spectacles proposés par la ville.

Certains membres ont également assisté à la commission communale d’accessibilité, commission pour faire un point sur l’ensemble de l’accessibilité des bâtiments publics.  L’action du Conseil Handicap en matière de sensibilisation a été mis en avant au sein de cette instance.

