Bilan de l’activité du Conseil Vélo 2022



Les membres apportent leur expertise d’usage dès que des travaux de voirie sont engagés. Ils l’ont fait pour le chantier en cours rue de Modenheim.
Ils ont répondu à la demande de l’atelier « mobilités » piloté par m2a pour faire le diagnostic des itinéraires structurants du schéma directeur cyclable de m2a.
Dans un même ordre d’idée, ils ont réalisé un diagnostic de l’état du réseau cyclable sur les itinéraires proposés par le schéma de l’AURM dans le document sur les continuités vertes et douces.
Ces diagnostics servent de base aux élus pour des améliorations de l’existant.
Les membres ont aussi fait des propositions sur le positionnement des arceaux vélos et repéré les endroits où ils pourraient manquer, pour donner aux élus, une base de travail pour améliorer la situation.
Pour favoriser la pratique du vélo, ils sont également positionnés au niveau des écoles, pour accompagner des sorties scolaires qui seraient organisées à vélo.

Les propositions de sorties mensuelles en VTT se sont déroulées toute l’année, réunissant pour chaque sortie, un groupe de volontaires. L’étoffement de ces cyclistes a permis au membre qui organisait ces sorties de se rattacher à la section VTT qui était en dormance au sein de Riedisheim Accueil.
En parallèle, un autre membre a commencé à proposer des sorties en vélo route.
