Bilan de l’activité du Conseil Pour la Nature 2022


Les membres sont sollicités pour avis dans le cadre de projets d’aménagement, de protection de l’espace naturel, de la faune, de la flore, du patrimoine arboré et d’éducation à leur connaissance. Ils se sont réunis 6 fois au cours de l’année 2022, à raison d’une réunion chaque 6-8 semaines environ. En 2022, ils ont ainsi participé :
· A l’organisation d’une soirée thématique sur la biodiversité au jardin avec la diffusion du film « jardin sauvage » et l’animation d’un débat sur la biodiversité dans notre commune. 
· A l’élaboration du plan d’aménagement du parc de la Navigation en lien avec le service espaces verts.
· A l’organisation de la fête de la nature en proposant des animations dans leur domaine de compétence. 
· A la distribution des plants d’arbres et d’arbustes lors de l’évènement «Faites des plantations».
· A la réalisation d’un flyer de sensibilisation sur l’intérêt de l’entretien raisonné des espaces verts en bord de canal. 
· Au comité de pilotage de l’étude trame verte et bleue menée tout au long de l’année 2022.

Deux groupes thématiques ont également été créés au sein de ce conseil sur des sujets plus précis, il s’agit du groupe « arbres » qui a pour vocation de promouvoir la place des arbres et de sensibiliser à leur préservation ainsi que du groupe « éducation à la nature » qui permet le partage de connaissances entre associations nature et la planification de certains évènements par ces associations. 


Deux membres du groupe participent également au groupe de travail, piloté par la Ville, sur l’élaboration de panneaux pédagogiques pour permettre une meilleure connaissance de la nature. Sans oublier certains membres qui, à titre individuel, ou dans le cadre de leur association, proposent des animations aux scolaires (sorties pédagogiques en forêt, dans les collines, au sein de verger école). 

